MonuTtopuHr 3a 3 kjacc no Mmatematuke. UTorosblii

1 Bapuanr.
1.Beibepu BepHblie 0TBeTHI. OOBEIU KPYKKOM.
90-7 480:3
630 54 720 450 140 220 160 180
670+80 520-90
750 880 678 780 570 430 460 510

2. B xakom u3 BbIpaxkeHuid Hajo uncio 400 paznenuts Ha npousBeAeHue uncensS0 u 27
400:50-2
400:(50-2)
400:2-50
400-(50:2)

3. BepHo 11 yka3aH NOpsIIOK BBIMOTHEHUS JCHCTBUN B BHIPAXKCHUU?
1 3 2
760-60- (400:200)

TA HET

4. Kakoe HepaBeHCTBO HEBEPHO?

102<201 720>702 369<396 599>600
5. Kakoe uncio 3anucano B BU/I€ CyMMBbI pa3psIHBIX CllaraeMblX?
900+40+8
908 984 948 849

6. B kakoMm uucie 5 coreH 6 necaTkoB 7 eaquHuUL?
576 657 567 756

7. Ilpu nenenun 70 Ha 8 OCTATOK paBeH:

2 6 9 8
8. BepHO /11 BBINIOJIHEHO AeeHue?
48:7=6(0ocT.6)
JA HET

9. Kakoe u3 yuce He genurcsa 0e3 ocrarka Ha 8?
48 63 56 8

10. B kakoM ciiyyae BEIYMTaHUE BBIIOJHEHO BEPHO?

1 904 904 O 904
- 858 -858 -858
156 46 146

11. B kakoM city4yae CII0KEHHUE BBIIIOJIHEHO HEBEPHO?
1 368 1 368 O 368
+195 +195 +195
453 562 563

12. BpInonH" yMHOXKEHUE:
206

x 4



13. BbIoJIHU AEJIEHUE CTOJIOMKOM:
568:2

14. Bepno iu, uro 6 M 4 AM —3TO:

640 cMm 6 1M 40cm 64 1M 64Mm
15. Kakas 3anuce BepHas?

6aM 3cM>63 MM 2 M MM = 27 MM
16. CKOIBKO MUHYT COCTaBJISIIOT § 4acoB?

300 mun 800MuH 480 muH
17.CKOBKO CAHTUMETPOB B OJJHOM 4eTBEPTOM YacTu MeTpa’?

20cMm 25 cm 10 cm 50 cm

18. 3a Tpu oaMHAKOBBIX TIOOMKA 3yOHOM nacTel 3amnatuiau 45 p. Emeé kynunum 3y6Hyro mérky 3a 30 p. Bo ckonbko
pa3 3yOHas mETKa TOpokKe TIOOMKA MaCThI?

Samuimu PCIICHUEC 3a4a491 U OTBCT.

19. lnunbl cTopoH npsiMmoyrofibHUKa paBHBI 20 cM 1 8§ cM. UeMy paBeH nmepuMeTp U II0MAb ITOTO
MPSAMOYTOJIbHUKA?
3anuim penieHue:

[Tepumerp
IInomanp

20. InrHa CTOPOHBI PABHOCTOPOHHETO TPEYrOJbHUKA paBHa 8 cM. UeMy paBeH NEPUMETP TPEYroJibHUKA?
24 cm 16 cm 64 cMm

21. HauepTtu pa3HOCTOPOHHUM TpeyrojibHUK. VI3Meph €ro CTOPOHBI.



2 BapuaHr.
1.Beibepu BepHblie 0TBeTHI. OOBEIU KPYKKOM.

80-6 560:4

320 540 480 450 180 115 240 140
450+90 740-70

640 540 530 780 730 630 670 510

2. B xaxom u3 BapaxeHui Hajo yuciio 200 yMHOXUTH Ha yacTHOE uucenl00 u 507
200:100-50
(100-50):200
200-(100:50)
200: (100:50)

3. BepHo 11 yka3aH NOpsIIOK BBIMOTHEHUS JCHCTBUN B BHIPAXKCHUU?
1 32
360+40:5 - 8

TA HET

4. Kakoe HepaBeHCTBO HEBEPHO?

399<403 807>870 101<110 169>96
5. Kakoe uncio 3anucano B BU/I€ CyMMBbI pa3psIHBIX CllaraeMblX?
600+20+1
62 126 612 621

6. B kakoM yucie 8 coreH 6 1ecATKOB 2 eIUHULL?
826 862 268 186

7. Ilpn nenenun 64 Ha 7 oCcTaTOK paBeH:

1 8 3 6
8. BepHO /11 BBINIOJIHEHO AeeHue?
50:9=5(ocT.5)
JA HET

9. Kakoe u3 yuncei He genurcsa 0e3 ocrarka Ha 7?2
35 49 40 28

10. B kakoM ciiyyae BEIYMTAHUE BBIIIOJTHEHO BEPHO?

1 803 1 803 o 803
-714 =714 -714
198 189 89
11. B kakoM city4yae CII0KEHHUE BBIIIOJIHEHO HEBEPHO?
1 296 296 0 296
+318 +318 +318
504 614 564
12. BpInonH" yMHOXKEHUE:
180

x 4_



13. BbIoJIHY A€JIEHUE CTOJIOMKOM:
185:5

14. BepHo nu, yTo 75M —3TO:!
700M 5 cMm M 50 cMm 750 oM TnMm 50 cMm
15. Kakas 3anuch BepHas?
87M <8mMm 7 cMm 61M 8MM = 608 MM
16. CKOJIBKO CEKYHJI COCTaBIISIOT 8 MUHYT?
400 c 480 c 320 ¢
17.CKObKO MIJIZTUMETPOB B OJJHOU MATOM YaCTH CaHTUMETpa?
10 MM 2MM SMm 4 MMM
18. Kynunm 4 makera monoka mo 20 p. u Ha 40 p. TBopora. Bo CKoJIBKO pa3 3a MOJIOKO 3aIUTaTHIIA OOJIBIIIE, YeM 3a
TBOpOI?

3anuiny peneHue 3aJ1a9d U OTBET.

19. JInuHBI CTOPOH MPSAMOYTOJIbHUKA paBHEI 14 cM 1 5 cM. Uemy paBeH mepuMeTp U IUIOMIAlb ATOTO
MPSIMOYTOJIbHUKA?
3anuIm pemneHue:

ITepumerp
[Tnomane

20. JImuHA CTOPOHBI PAaBHOCTOPOHHETO TPEyrojibHUKA paBHa 9 cM. Uemy paBeH mepuMeTp TpeyrobHUKA?
18 cm 81 cm 27 cm

21. HauepTtu pa3HOCTOPOHHUHN TpeyrojibHUK. 3Mephb €ro CTOPOHBI.



